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		Опитвате се да го промените
Ако се отнасяте към любимия си като към машинка, която можете да препрограмирате по свой вкус, това означава, че сте забравили какво означава да уважаваш и приемаш ближния такъв, какъвто е. Ако постоянно го критикувате за това как се облича, с какви хора се среща, какво работи, колко пари изкарва, с какво се храни и пр., вие вече сте се превърнали в жена, която го дарява с обиди и болка, а не в негова любима и приятелка. Наранявате чувството му за пълноценност, наранявате самочувствието му на мъж и при всички случаи той ще потърси признание на друго място.
Винаги смятате, че сте права
Натривате му носа всеки път, когато изкаже мнението си, когато сбърка, а понякога и когато се окаже прав. Това е рецепта за изстудяване на взаимоотношения между двама души, независимо дали става въпрос за любовна или приятелска двойка. Не натрапвайте постоянно мнението си, не се опитвайте да го смазвате с тежката си дума. Искате да сте щастливи, макар понякога да правите компромиси с личното си мнение, или искате да сте винаги прави, но неразбрани и в крайна сметка сами?Не оценявате усилията му
Той има нужда да се чувства оценен и понякога е добре да го похвалите за усилията, които е положил в нещо, а не толкова за резултатите, които е (или не е) постигнал. Когато той положи усилие, свързано с емоционалната ви връзка, с домашната работа или с професионалната сфера, бъдете готови да му покажете, че виждате и оценявате старанието му. Ако постоянно го критикувате или запазвате дистанция и сдържаност в "овациите", тогава ще го накарате да се чувства напълно неспособен, а в следствие и ненужен.Прехвърляте му чужди грешки
Имали сте в миналото приятел, който ви е изневерил, който ви е подценявал и обиждал, който не ви е давал нищо в замяна на вашата любов и всеотдайност? Добре, тогава оставете миналото зад гърба си и се вгледайте в настоящето и бъдещето с човека, с когото споделяте живота си в момента. Не проектирайте върху него грешките, които бившият е правил! Човекът, с когото сте в момента не заслужава да бъде неоснователно обвинянан в най-страшни прегрешения (които си внушавате, че е възможно да направи, ако не го контролирате). Всеки мъж е различен, всяка връзка няма общо с предната. Дайте си почивка от тревоги и драми и се насладете на красивите моменти, които може би вече изпускате.Заставате срещу приятелите му
Има една разлика между мъжете и жените, когато ножът опре до въпросът с близките и приятелите. Ние жените сме по-склонни да се отдалечим от приятелите си, за да се отдадем напълно на любимия си. Това е заложено в природата ни – ние сме всеотдайни и жертващи се същества, майчиното в нас проговаря под една или друга форма и винаги сме готови да пренебрегнем околните и себе си в името на децата и любимия мъж. Но мъжете са "социални животни" и приемат приятелите си като светиня. Тръгнете ли срещу тях, все едно се настройвате срещу него. Проявете уважение към близките му и желанието му да комуникира с тях. Не правете нещо, което не бихте искали да правят на вас.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Понякога се случва един мъж да е силно заинтересуван от вас, но впоследствие интересът му да спадне. » Прочети
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			Затегнете коланите - през април ни очаква едно от най-мощните събития, по време на които Висшите сили ще задействат закона на справедливостта и съдбата. » Прочети
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			4 подправки, които горят мазнини
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			Какво е храната без подправки? Безвкусна, безинтересна, лишена от влиянието си върху апетита. » Прочети
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			Признаците, че сте по-секси, отколкото си мислите
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			Понякога често не осъзнаваме силата на привличането, която притежаваме. » Прочети
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			Кои са действията, с които отблъсквате мъжете моментално?
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			Влюбени сте в някой мъж, който обаче не ви обръща достатъчно внимание. » Прочети
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			Тамара Глоба: Април отваря портите на успеха за тези зодии
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			Началото на всеки месец традиционно носи очаквания за положителни промени и надежда за подобряване на ситуацията. » Прочети
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			8 април е фатален заради енергията, отделена при срещата на Слънцето и Луната във войнствения Овен
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			Астролози и астрономи тръпнат в очакване на слънчевото затъмнение днес. » Прочети
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			9 причини да изпитвате постоянен глад
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			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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